
معاون قوه قضائیه:
 اکثر اغتشاشگران شناسایی شده‌اند

معاون سیاسی رئیس قوه قضائیه با اشاره به اینکه 
با مخلان نظم و امنیت جامعه به شدت برخورد 
می‌شود، تاکید کرد: اکثر اغتشاش‌گران شناسایی 
شده‌اند و همه مدارک اقدامات آنها موجود است.  به 
گزارش ایسنا؛ ناصر سراج پنجشنبه همزمان با سفر 
رئیس قوه قضائیه به استان زنجان، در جلسه شورای 
اداری شهرستان خرم‌دره افزود: دشمنان ما در حالی 
از اعدامی‌ها دفاع می‌کنند که هیچ نامی از کسانی 
که آنها را شهید کرده‌اند، نمی‌برند. وی با بیان اینکه با 
فضاسازی رسانه‌ای دشمنان یک سری از سلبریتی‌ها و 
خارج‌نشینان کار نظام را تمام شده دانستند، ادامه داد: 
خوشبختانه دشمنان ما در این قضیه نیز ناکام ماندند.

    
برای اولین بار رخ داد؛

حضور شناورهای بدون سرنشین 
اسرائیل در خلیج فارس 

ایسنا نوشت: پایگاه اینترنتی عبری زبان »اسرائیل 
دیفنس« اعلام کرد شناور‌های بدون سرنشین ارتش 
اسرائیل وارد آب‌های خلیج فارس شده است.  بر اساس 
این گزارش، شناور‌های اسرائیلی در پایگاه ناوگان 
پنجم دریایی آمریکا در بحرین پهلو گرفته و برای این 

منظور از آب‌های خلیج فارس عبور کرده‌اند.
    

صدراعظم آلمان:
اروپا در برابر جمهوری اسلامی 

موضعی صریح بگیرد
در آستانه نشست سران کشورهای عضو اتحادیه 
اروپا در بروکسل، صدر‌اعظم آلمان، از رفتار حکومت 
جمهوری اسلامی ایران در مقابل معترضین بشدت 
انتقاد کرد.  اولاف شولتس، گفت: »چه کسی بر روی 
مردم خود شلیک می‌کند؟ حکومت ایران این کار را 
انجام می‌دهد و به همین خاطر ما باید موضعی روشن 
در این باره داشته باشیم. آنچه که حکومت ایران انجام 

می‌دهد، غیر قابل قبول است.«
    

شورای راهبردی روابط خارجی جمهوری اسلامی:
تهران باید بازبینی عمیقی 

در رابطه با چین صورت دهد 
شورای راهبردی روابط خارجی در ایران، در تحلیلی 
از سفر شی جین پینگ به عربستان سعودی و مسایل 
حاشیه‌ای آن در گفتگویی با یک کارشناس مسائل 
بین‌الملل خاطرنشان کرده است »در صورتی که چین 
در صدد جبران مواضعی که در سفر شی جین پینگ به 
ریاض در قبال ایران اتخاذ شد بر نیاید، تهران باید بر اساس 
تحولات پیش‌رو بازبینی عمیقی در سیاست خارجی 

کلان خود به ویژه در رابطه با چین صورت دهد.«
    

هلند، سفیر ایران را احضار کرد
هلند سفیر ایران در این کشور را به‌بهانه نقض حقوق 
بشر احضار کرد. به گزارش رویترز، هلند، اعلام کرد که 
سفیر ایران را احضار کرده تا آنچه را »نقض مداوم حقوق 
و آزاد‌ی‌های اساسی در ایران« دانسته است، محکوم 
کند. وزیر خارجه ایتالیا نیز گفت که قصد دارد سفیر 
جدید ایران را به محض تحویل استوارنامه به رئیس 

دولت احضار کند.
    

ایران، محور گفت‌وگوهای 
رئیس‌جمهور مصر و وزیر دفاع آمریکا

رئیس جمهوری مصر و وزیر دفاع آمریکا درباره 
ایران رایزنی کردند. به گزارش ایلنا به نقل از روسیا الیوم، 
بات رایدر، سخنگوی پنتاگون گفت که وزیر دفاع آمریکا 
با رئیس جمهور مصر در واشنگتن دیدار و درباره مسائل 
دوجانبه گفت‌وگو کردند. بیانیه پنتاگون افزود که دو 
طرف درباره موضوعات مرتبط با ایران از جمله آنچه 
تامین پهپاد برای روسیه ادعا می‌شود، گفت‌وگو کردند. 

    
آخرین وضعیت دانشجویان بازداشتی

‌ تقلیل برخی پرونده‌های قضایی
به انضباطی

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی از تغییر روند بررسی 
پرونده دانشجویان بازداشتی این دانشگاه از »برخورد 
قضایی« به » تخلف انضباطی« خبر داد. محمد مهدی 
طهرانچی در گفت‌وگو با ایسنا، تاکید کرد: تلاش برای 

آزادی دانشجویان بازداشت شده وظیفه ماست.
    

تحریم یک شرکت فناوری تشخیص 
چهره به اتهام همکاری با سپاه

دولت آمریکا شرکت چینی »تیاندی تکنولوژی« 
که در زمینه تولید دوربین‌های امنیتی و تشخیص 
چهره فعالیت دارد را به بهانه همکاری با سپاه پاسداران 
تحریم کرد. به گزارش ایلنا، واشنگتن مدعی شده است 
که این شرکت، فناوری ساخت آمریکا را در اختیار سپاه 

قرار داده است.
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در حالی که کشور قریب به سه ماه 
است درگیر اعتراض،‌ تنش‌ و چالش‌هایی 
جدی است و چنددستگی در جامعه موج 
می‌زند، عده‌ای که اتفاقا در حاکمیت 
مسئولیت دارند، با اظهاراتی رادیکال و 
خارج از چارچوب منطق، از قوه‌قضاییه 
می‌خواهند به بازداشتی‌ها رحم نکنند 
و در اسرع وقت حکم‌شان را اجرا کنند؛ 
حتی اگر آن حکم اعدام باشد! این 
نوع رفتار که ریشه در کج‌فهمی از 
قانون و تفکر افراطی دارد، به‌خودی 
خود جامعه را تحریک کرده و احتمال 
فروکش کردن تنش را بسیار پایین 
می‌آورد و حتی محال می‌کند. جای 
تعجب است که در میان نظام حکمرانی 
اراده‌ای برای کنترل و موردسوال 
قراردادن رفتار رادیکال گروهی که 
اتفاقا نماینده‌ مجلس، امام‌جمعه و .. 
هستند، مشاهده نمی‌شود؛ حال آنکه 

تا رویه این آتش ‌بیاران معرکه 
ادامه دارد، برپایی آرامش 

و پایان چنددستگی در 
جامعه را باید امری 

بعید دانست.

    
اینکه یک نماینده مجلس 
می‌گوید باید بازداشتی‌ها را خیلی 
سریع و طی 5 روز اعدام کنید و 
دیگری اعدام‌ها را امری مبارک 
می‌داند و عضو خبرگان رهبری 
می‌گوید »خانواده مقتول هم 
محارب را ببخشند، امام جامعه 
باید او را مجازات کند« ؛چه تاثیری 
می‌تواند در فضای عمومی جامعه 

داشته باشد؟
این رفتارها جز اینکه جایگاه 
نمایندگان مجلس، امامان جمعه و 
دیگر مسئولان را پیش مردم متزلزل 
کند و مردم بدانند که بی قانونی انجام 
می‌دهند، نتیجه دیگری ندارد.  به هر 
حال دستگاه قضا 
نباید به این 
ی  حرف‌ها

بی‌منطقی و رادیکال گوش دهد.  این 
نوع اظهارات نشان می‌دهد این نماینده 
مجلس نه قانون اساسی را خوانده و نه 
اصل تفکیک قوا را می‌داند. امام جمعه‌ای 
که در مورد حجاب می‌گوید، نمی‌داند 
اگر آتش به اختیارها فعال باشند، طرف 
مقابل هم آتش به اختیار می‌شود و 
این جنگی داخلی را موجب می‌شود.  
این اظهارات در حالی مطرح می‌شوند 
که  عده‌ای درباره همه چیز اظهارنظر 
می‌کنند که اطاع حداقلی از حقوق 

مردم و قانون ندارند. 
قوانین در این زمینه چه 

می‌گویند؟
قوانین به ۲ گروه قوانین ماهیتی و 
قوانین شکلی تقسیم می‌شوند. قوانین 
شکلی یعنی آیین دادرسی! در این 
حالت، اگر رایی صادر شود و تا مرحله 
نهایی برود، اما آیین دادرسی و تشریفات 
رسیدگی و اجرای آن درست انجام 
نشده باشد، آن رایً اعتبار ندارد. لذا 
کسی که می‌گوید باید متهمین را ظرف 
۵ تا ۱۰ روز اعدام کرد، اظهارنظری 

بی‌ربط مطرح کرده است. 
باور من این است، کسانی که این 
حرف‌ها را می‌زنند، بویی از اسام هم 

نبرده‌اند. چراکه اگر شناختی از اسلام 
داشته باشند،  تشریفات دادرسی را که 
مصوبه جمهوری اسلامی است و باید 
رعایت شود در نظر می‌گیرند. یعنی هیچ 
پرونده‌ای را کمتر از یک سال نمی‌شود 
رسیدگی کرد. چون مرحله تحقیق و 

مقدماتی آن باید طی شود.  
مرحله تحقیق و مقدماتی یعنی 
پرونده به دادسرا برود و در آنجا روی آن 
تحقیقات انجام شود و طرفین را بخواهد 
و علت آن را جویا شود و در نهایت قرار 
مجرمیت و کیفرخواست صادر شود و 
بعد، آیا مورد اعتراض قرار گیرد یا نگیرد 
و بعد در نوبت دادگاه برود و بعد دادگاه 
طرفین را احضار کند، یا وقت دادرسی 
را به آنها اعلام کند. معلوم است، این 

مراحل زمان می‌برد. 
در ضمن بعد از اینکه رای پرونده‌ای 
صادر شد، متهم 20 روز حق دارد که 
اعتراض کند.  یعنی نمی‌شود امروز 
یک حکمی را اعلام کنید و فردا بگویید 
این حکم قطعی است.  چون کسی که 
محکوم شده است این حق را دارد تا 20 
روز بعد )حتی روز آخر( اعتراض کند و 
بعد از آنکه از مهلت 20 روزه‌اش گذشت 
و رای قطعی شد، پرونده به دیوان عالی 

کشور می‌رود و در دیوان عالی کشور در 
نوبت قرار می‌گیرد و آنجا باید گزارش 
تهیه شود و بعد رایً به شور گذاشته 
می‌شود که تایید یا رد می‌شود. اگر تایید 
شد به شعبه بدوی برمی‌گردد و شعبه 
بدوی آن را به اجرای احکام می‌فرستد 
و اجرای احکام باید از رئیس محترم قوه 
قضاییه اذن اجرای حکم بخواهد و بعدا 

به اجرای احکام برود. 
سئوال این است،‌ آیا همه این مراحل 
در ۵ تا ۱۰ روز انجام شدنی است؟ با این 
نوع  اظهارات و درخواست‌ها در واقع 
به قوانین جمهوری اسامی اهانت 
می‌کنند. یعنی کسانی که می‌گویند 
باید فوری کشت! قانون را نخوانده‌اند. 
چون اگر قانون را خوانده باشند و اگر به 
قانون اساسی و اصل تفکیک قوا اعتقاد 
داشته باشند،‌ نباید در کار قوه قضاییه 

دخالت کنند. 
من نمی‌خواهم مثل بزنم اما در کشور 
سوئد،  در یک محاکمه‌ای که درست 
یا غلط آن محل بحث است، هشتاد و 
چند جلسه زمان برد که به پرونده آقای 
نوری رسیدگی شد. ولی ما می‌گوییم ۵ 
روزه حکم دهید. در ضمن الان پرونده 
آقای نوری در نوبت تجدید نظر است 
و یک سال دیگر برای آن نوبت تجدید 
نظر گذاشته‌اند و با تجدید نظر آن 

90  جلسه طول می‌کشد تا بخواهند 
حکمی را صادر کنند. در هندوستان 
نگهبان و محافظ خانم مهاتما گاندی، 
او را به رگبار بست و کشت و دادگاه 
۳ سال طول کشید. با این توضیح که  
بالای سر قاضی‌شان هم »العدل اساس 
الملک« نوشته نشده است، البته الان 
این نوشته را برداشته‌اند و نوشته‌اند 
دادگاه رسیدگی به پرونده اغتشاشگران! 
یعنی آن قاضی که زیر آن تابلو نشسته 
دیگر عدالت ندارد، چون از قبل اعلام 
کرده که اینها اغتشاشگر هستند و این 

دیگر از نظر حقوقی عدالت ندارد. 
بعد از واکنش‌ها به اعدام محسن 
شکاری و مجیدرضا رهنورد؛ اعدام 
ماهان صدارت متوقف شد و دیروز 
امیرحسین رحیمی و سونیا شریفی 
با وثیقه به مرخصی آمدند. فکر 
نمی‌کنید قوه قضاییه تصمیم 
گرفته است،  مقداری فضا را تعدیل 

کند؟
قوه قضاییه با این تصمیم به قانون 
بازگشته است، یعنی نوع رسیدگی قبلی‌ 

غلط و غیرقانونی بود. 
توصیه شما چیست؟

گروه کثیری از مردم اعتراض دارند 
و توقع‌شان این است که صدای‌شان 
شنیده شود. به همین دلیل همه 
تصمیم‌گیران نظام باید این را در نظر 
بگیرند، اگر عده‌ای اجازه افراطی‌گری 
داشته باشند، رفع مشکل دشوارتر 
از هر دشواری خواهد بود. به‌همین 
دلیل توصیه دلسوزانه چیزی جز این 
نمی‌تواند باشد که دستگاه قضایی 
اجازه اظهارنظر درباره پرونده‌ها را به 
افراد غیرمرتبط ندهد تا از این طریق، 
افراطیون فضا را برای هیزم در آتش 

انداختن مهیا نبینند.

نعمت احمدی، در گفت‌وگو با »توسعه‌ ایرانی«:

قوه‌قضاییه تندروها را از اظهارنظر درباره پرونده‌ها منع کند

 شماره  1242 /  ‌‌‌‌‌شنبه  26 آذر   1401  /     22  جمادی الاول  1444  /  17  دسامبر   2022

سعید شمس

روی موج کوتاه
قبلا بالای سر قاضی‌ »العدل 
اساس الملک« نوشته نشده 

بود، الان آن را برداشته‌ و 
نوشته‌اند دادگاه رسیدگی 

به پرونده اغتشاشگران! 
یعنی آن قاضی که زیر آن 
تابلو نشسته دیگر عدالت 

ندارد، چون از قبل اعلام 
کرده که اینها اغتشاشگر 
هستند و این دیگر از نظر 

حقوقی عدالت ندارد

هیچ پرونده‌ای را کمتر از 
یک سال نمی‌شود رسیدگی 

کرد. چون مرحله تحقیق و 
مقدماتی آن باید طی شود.  

بعد در نوبت دادگاه برود و 
بعد دادگاه طرفین را احضار 

کند، یا وقت دادرسی را به 
آنها اعلام کند. این مراحل 
زمان می‌برد. در ضمن بعد 

از اینکه رای پرونده‌ای 
صادر شد، متهم 20 روز حق 
دارد که اعتراض کند.  یعنی 

نمی‌شود امروز حکمی را 
اعلام کنید و فردا بگویید 

این حکم قطعی است

یک دیپلمات سابق درباره تبعات حذف ایران از کمیسیون 
مقام زن سازمان ملل، می‌گوید ما عملا به طور ناخواسته در مقابل 
همه دنیا قرار گرفته‌ایم. کشوری که منزوی می‌شود، خود به خود 
می‌توان برایش هر تصمیمی گرفت. مقابله با این تصمیمات هم 
بسیار سخت و پرهزینه است. اینکه چگونه با این اقدامات مقابله 
یا خلافش را ثابت کنیم، به باور من اولا غیر ممکن است و ثانیا 
اگر هم امکان‌پذیر باشد، معلوم نیست که به شرایط قبل از آن 

پدیده برسیم.
جاوید قربان اوغلی در گفت و گو با »انتخاب« درخصوص 
تبعات حذف ایران از کمیسیون مقام زن سازمان ملل متحد در 
صحنه بین‌الملل، گفت: »دومین اقدامی که از طرف سازمان ملل 
متحد انجام شد، می‌تواند به وجهه ایران در صحنه بین‌المللی 
بسیار آسیب بزند. اولین اقدام، محکومیت ایران در شورای 
حقوق بشر بود که منجر به تشکیل کمیته حقیقت‌یاب شد. این 
نشان دهنده این است که سازمان ملل و اعضای آن روی ایران 
متمرکز شده‌اند. دومین اقدام هم اخراج ایران از کمیسیون مقام 

زن سازمان بود.«
وی افزود: »به باور من هر دوی این اقدامات پیامد تحولات 

داخلی و واکنش دولت به اتفاقات اخیر است. بنابراین ما با 
پروسه‌ای مواجه هستیم که هر روز که می‌گذرد بر شدت فشار 

بین‌المللی به ایران شدیدتر می‌شود.«
این تحلیلگر سیاست خارجی درخصوص اعتبار سازمان 
ملل متحد، بیان کرد: »این سازمان و ارگان‌های وابسته به آن، 
فارغ از اینکه چه قدر کارکرد داشته یا نداشته باشند، از یک 
مشروعیت بین‌المللی برخوردار هستند که وقتی کشوری در 
یکی از ارگان‌های آن محکوم می‌شود، انعکاسی که در جهان پیدا 
می‌کند، بسیار اهمیت دارد که ابزارهای ما برای مقابله با تاثیرات 
آن بسیار اندک است و صدای ما نهایتا در کشور خودمان یا چند 
روزنامه عربی منعکس می‌شود. بر این اساس اگر ما را به دلیل 
مسئله نقض حقوق بشر یا نقض حقوق زنان محکوم می‌کنند، 

ابزارهای ما برای مقابله با آن محدود است.«
قربان اوغلی درباره آثار محکومیت ایران توسط سازمان ملل 
متحد، گفت: »قطعا تاثیرات خود را قطعا می‌گذارد و خدشه 
سنگینی به اعتبار و وجاهت ایران نزد افکار عمومی وارد می‌کند. 
حال ممکن است عده‌ای در داخل کشور بگویند که سازمان ملل 
چه اعتبار و ارزشی دارد؟ در پاسخ باید گفت که اگر ندارد، پس 

چرا ما اصلا عضو آن شده‌ایم؟ وقتی ما عضو می‌شویم و در کنار 
دیگر کشورها قرار می‌گیریم و هزینه‌هایی هم می‌پردازیم، این 
نشان‌دهنده اهمیت موضوع برای ماست. الان که با این وضع و با 
رای بسیار بالا اخراج می‌شویم، خود به خود تاثیرات سنگینی در 

افکار عمومی بر اعتبار ایران می‌گذارد که کاملا مشهود است.«
این دیپلمات بازنشسته درخصوص راهکار کاهش فشارهای 
بین‌المللی بر ایران، عنوان کرد: »به نظر من همه چیز در دست 
خودمان است و خودمان باید این دردی که الان به جان کشور 

افتاده است را درمان کنیم.«
او خاطرنشان کرد: »معمولا برای هر اقدامی علیه یک کشور، 
نیازمند یک اجماع بین‌المللی هستیم. اجماع از آنجایی شروع 
می‌شود که یک کشور متهم به به نقض حقوق بشر و ... می‌شود. 
اینها خود به خود زمینه‌هایی را فراهم می‌کند که آن کشور در 

دنیا منزوی می‌شود.«
قربان اوغلی درمورد پیامدهای انزوای یک کشور در صحنه 
بین‌الملل مطرح کرد: »کشوری که منزوی می‌شود، خود به خود 
می‌توان برایش هر تصمیمی گرفت. مقابله با این تصمیمات هم 
بسیار سخت و پرهزینه است. تقریبا تمام کشورهایی که به نوعی 
در معرض تهاجم هم حتی قرار گرفتند، کارشان از اینجا شروع 
شد. عراق یک زمانی متهم شد که سلاح‌ها و وسیله‌های شیمایی 
و بمب هسته‌ای دارد که این مقدمه‌ای برای اقدامی که علیهش 
انجام دادند، شد. در مورد لیبی هم همین کار را انجام دادند. 
بنابراین، شروع این است که وجهه ایران در دنیا را کاملا تخریب و 

افکار عمومی نسبت به ایران بدبین کنند. به باور من این مقدماتی 
است برای انجام اقدامات بعدی علیه ایران که ممکن است تبعات 
سنگینی داشته باشد. به خصوص اینکه در حوزه‌های دیگر هم با 

دنیا وارد چالش شده‌ایم.«
این کارشناس مسائل بین‌الملل درباره دیگر چالش‌های ایران 
با کشورهای دنیا، گفت: »پرونده هسته‌ای عملا به بن‌بست خورده 
و تقریبا دارند همه گناه‌ها را به گردن ایران می‌اندازند و ما را مقصر 
بن‌بست می‌دانند. مسئله هسته‌ای یک مسئله بین المللی است 
که بسیار حساس و تاثیرگذار است. از آن طرف هم، تمام دنیا علیه 
روس‌ها موضع گیری کرده‌اند ولی ما متهم به همکاری با روس‌ها 
و دادن پهپادهایی به آن‌ها شده‌ایم که مراکز اجتماعات انسانی، 
مراکز صنعتی و مراکز درمانی اوکراین را دارد هدف قرار می‌گیرد. 
این را اوکراینی‌ها گفته‌اند و کشورهای دیگر هم تایید کرده‌اند.«

دیپلمات سابق با اشاره به حذف ایران از کمیسیون مقام زن:

ناخواسته درمقابل همه دنیا قرار گرفته‌ایم

خبر

استاد فقه و حقوق در نامه سرگشاده‌ای خطاب به جامعه 

قضات کشور از آنها خواسته است در صدور احکام خود »احتیاط 
کامل« کنند و هشدار داده خطا و تساهل در خون و مجازات غیر 

مشروع، از حافظه تاریخ، »فراموش نخواهد شد.«
به گزارش جماران مصطفی محقق داماد، افزوده است: 
این روزها که ایران با »بحران ناآرامی« مواجه است و »تمام 
مشکلاتی که موجباتش را ناتوانی دولتها فراهم ساخته‌اند به 
دامن دستگاه قضایی سرازیر شده«، قضات ایران »با امتحانی 

عظیم« روبرو هستند.
در ادامه این نامه آمده است: پس از انقلاب اسلامی با ورود 
چهره‌هایی از اجتهاد و فقاهت به دادگستری این امید و آرزو 

افزون یافت که دانش حقوق در آغوش تفقه تکامل و ارتقا یابد و 
نمونه ای از عدالت اسلامی و الگویی برای ارایه به جهانیان باشد. 
در این ایام که کشورمان با بحران ناآرامی مواجه است و تمام 
مشکلاتی که موجباتش را ناتوانی دولتها فراهم ساخته اند امروز 
به دامن دستگاه قضایی سرازیر شده، قضات کشورمان را با 
امتحانی عظیم روبرو ساخته است. امتحانی که ناظرین آن عموم 
احاد ملت ایران و داور نهایی آن پروردگاه متعال است. الیس الله 

باحکم الحاکمین ! 
رئیس سازمان بازرسی کل کشور، در نامه خود به 
خشونت‌های پس از انقلاب ۵۷ اشاره کرده و نوشته است 
»تندروی‌های روزهای آغازین پس از انقلاب لکه چرکینی است 

بر چهره حاکمیت اسلامی که هرگز قابل اغماض نمی‌باشد.«
در ادامه نامه می‌خوانیم:‌ باعث تاسف است که در این ایام 

افرادی از ذوی المناصب بدون هیچگونه آشنایی با الفبای 
قضاوت و آگاهی از صعوبت امر نسبت به دستگاه قضایی تعیین 
تکلیف می‌کنند، و به آنان امر و نهی می نمایند یکی تسریع می 
خواهد و دیگری تغلیظ می طلبد! ولی اطمینان دارم که اینگونه 
فضا سازیهای غیرکارشناسانه و غیر مسؤلانه هرگز تاثیری 
در قضات شریف و خردمند و شجاع و با تقوا نخواهد داشت و 
موجب بی احتیاطی و خدای ناکرده تساهل در اعراض و نفوس 

نمی گردد. 
رعایت دقیق آیین دادرسی کیفری که یکی از زیباترین ره 
اورد‌های تمدن و خرد بشری است و توجه همه جانبه نسبت 
به رعایت حقوق متهم و درکنار همه این اصول توجه به اصل 
انسانی - اسلامی احتیاط در دماء مورد استدعا از شما بزرگواران 

صاحب مناصب بالای قضایی بخصوص منصب نظارت است.

محقق داماد خطاب به جامعه قضات کشور: 

تاریخ خطا و تساهل در خون را فراموش نخواهد کرد


